  ثانوية هواري بومدين- برهوم                                                                            المستوى:2 ت ر                                                               الاستاذ: سمــاتي نورالديــن                                                                                  المـــــدة : ساعتان
الاختبار الثلاثي الثالث في مادة العلوم الفيزيائية

تمرين1:
1- حدد العائلة التي ينتمي لها كل مركب من المركبات التالية :
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2- اكتب مختلف الصيغ نصف المفصلة للحمض الكربوكسيلي  
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3- اكتب الصيغ نصف المفصلة للمركبات العضوية التالية:  3- مثيل بوتان -2-اول ؛   بروبان-2- اول
   2 - مثيل بروبان-1-اول   ؛   2- مثيل بروبان-2-اول ؛  2- مثيل بروبانال ؛  بوت-2- ين
4- حدد أصناف الكحولات السابقة
تمرين2:
نضع في قارورة حجم V=45ml   من حمض كلور الماء 
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ذو التركيز المولي Ca=0,6 mol.l-1 ثم نضيف إليه كتلة    m = 0,6 g  من كربونات الهيدروجين الصلبة 
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ننمذج هذا التحول الكيميائي بالمعادلة الكيميائية التالية: 

[image: image10.wmf]3()3()2()2()

2

aqaqgl

HOHCOCOHO

+-

+®+


1- احسب كمية المادة الابتدائية للمتفاعلين 
2- هل التفاعل يحقق الشروط الستكيومترية ؟ علل ؟

3- أنشئ جدولا لتقدم التفاعل ثم احسب التقدم الاعظمي Xmax . ما هو المتفاعل المحد 
4- ماهو حجم غاز
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 المتحصل عليه في التفاعل  

يعطى:  الحجم المولي في شروط التجربة                                 =24 l.mol-1 VM
          الكتلة المولية الجزيئية لكربونات الهيدروجين                    M=84 g.mol-1
تمرين3:
نضع في كاس بيشر حجما V0=20ml من محلول ثنائي اليود 
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 ، نضع في السحاحة محلول لثيوكبريتات الصوديوم 
[image: image13.wmf](
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 تركيزه C1=0,05 mol.l-1  نسكب تدريجيا قطرة قطرة محلول ثيوكبريتات الصوديوم على محلول ثنائي اليود ونسجل في كل مرة الحجم المسكوب من السحاحة وناقلية المزيج الموجود في البيشر ، النتائج مدونة في الجدول التالي:
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1- علما أن الثنائيتان 
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 اكتب : 
1- المعادلة النصفية للأكسدة

2- المعادلة النصفية للإرجاع
ج- معادلة الأكسدة الارجاعية
2- ارسم البيان   (v)ƒ=G
3- جد احداثيات نقطة التكافؤ
4- أنشئ جدولا لتقدم التفاعل 
5- بالاعتماد على جدول تقدم التفاعل  بينن أن
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  هو حجم ثيوكبريتات الصوديوم  اللازم للتكافو

6- احسب
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